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Începe nebunia „Big Build”. 8
case, ridicate în 5 zile!

Peste 200 de voluntari vor ridica, în doar 5 zile,
8 case pentru 8 familii cu venituri reduse din
comuna Cumpăna, județul Constanța. Lucrările în
cadrul proiectului „Big Build” se va deschide pe 1
octombrie, pe șantierul Habitat for Humanity.
Începând cu 1 octombrie, 240 de voluntari români și
străini vor ridica 8 case în 5 zile pentru 8 familii cu
venituri reduse din comunitate. Voluntarii sunt veniți
de departe să ajute la construcția caselor - din toată
țara sau chiar din SUA, Germania și Olanda. Printre
ei se află și Constantina Diță, campioana olimpică la
maraton, care a format o echipă de sportivi voluntari
la BIG BUILD. Lucrul pe șantier începe de la nivelul
fundațiilor, iar până vineri, 5 octombrie, casele vor fi
finalizate 100% la exterior și aproximativ 80% la
interior, susțin organizatorii evenimentului.

ANFP și ACoR colaborează 
pentru modernizarea 
administrației publice

Agenția Națională a Funcționarilor Publici și
Asociația Comunelor din România au semnat un
protocol de colaborare având ca obiect cooperarea
interinstituțională dintre cele două entități.
Documentul urmărește identificarea și agrearea
modalităților de realizare a acțiunilor comune, în
vederea punerii în aplicare a direcțiilor strategice
privind eficientizarea administrației publice. În acord
cu preocupările instituționale anterioare, aceste
acțiuni din domeniul reformei managementului
funcției publice vor viza cu prioritate
profesionalizarea și promovarea performanței
profesionale a personalului din administrația
publică. În alocuțiunile lor, reprezentanții părților
semnatare, Vasile-Felix Cozma, președintele ANFP,
și Emil Drăghici, președintele ACoR, și-au exprimat
convingerea că acest protocol va consolida
parteneriatul dintre administrație și mediul asociativ
și va răsplăti eforturile comune de modernizare a
administrației publice. „Vreau să profit de această
ocazie și să transmit un mesaj către toate
organizațiile din mediul asociativ, să reafirm
deschiderea Agenției și calitatea sa de partener de
încredere. Vă invit, dragi colegi, să ne fiți alături în
demersuri care materializează acțiuni menite să
contribuie în mod evident la o evoluție a structurilor
administrației publice, la orice nivel!”, a fost mesajul
președintelui ANFP, Vasile – Felix Cozma.

Iar se vorbește despre căderea
Zidului de la Palatul Parlamentului

Vicepremierul Paul Stănescu a readus, joi, în
spaţiul public, ideea demolării zidului de beton care
înconjoară clădirea Palatului Parlamentului.
Iniţiativa a fost dezbătută timp de peste un deceniu
şi s-a lovit de problema asigurării securităţii clădirii
şi a fondurilor necesare reamenajării. Viceprim-
ministrul Paul Stănescu (PSD), totodată ministru al
Dezvoltării Regionale, a declarat, joi, la Slatina, că
gardul din jurul Parlamentului ar trebui să dispară.
„Mi se pare chiar o idee minunată ca la Casa
Poporului să avem o coloană a infinitului, cred că ar
trebui să dispară gardurile, ar trebui să dispară
multe lucruri de acolo, cred că într-un complex
putem să avem un simbol care să ne reprezinte”, a
declarat Stănescu. Demolarea zidului de beton din
jurul Parlamentului şi tranformarea peluzei într-o
zonă de relaxare şi punct de atracţie turistică a fost
dezbătută de clasa politică încă din anul 2007.
Problema securităţii Parlamentului şi cea a
fondurilor necesare lucrării de demolare şi
reamenajare a spaţiului au fost principalele bariere
în calea demolării gardului.

Pe scurt. Vine scadența

Atenție! Ultima zi în care vă mai
puteți plăti taxele și impozitele!
Zi de foc pentru constănțeni!

Cei care nu și-au plătit
taxele și impozitele pentru

anul acesta, au doar o zi la dispoziție.
1 octomrbie este ultima zi în care se
mai pot plăti obligațiile fiscale. În cazul
în care nu respectați acest termen,
veți fi nevoit să scoateți mai mult din
buzunar pentru că, pe lângă datoria
de bază, vor fi de plătit și penalitățile
de întârziere în cuantum de 1% pe
lună din valoarea impozitului. Dacă
stați prost cu timpul, trebuie să știți că,
în afară de plata la ghișeele SPIT,
aveți la dispoziție și alte modalități.

n MODALITĂȚI ALTERNATIVE
DE PLATĂ n Puteți achita obligațiile
fiscale la distanță. De exemplu,
accesând site-ul secțiunea „Servicii
online / Plata online a impozitelor“,
sau direct la link-ul https://etax.spit-
ct.ro, puteți plăti obligațiile fiscale
direct din fața calculatorului. Datoriile
la bugetul local pot fi achitate și prin
intermediul aplicației Etax Mobile SPIT
Constanța, de pe dispozitivele mobile
cu sistem de operare Android sau
iOS. Tot online, taxele și impozitele se
mai pot plăti utilizând platforma
https://www.ghiseul.ro.

n IMPOZITELE SE POT PLĂTI
ȘI PRIN BANCĂ n Impozitele se pot
achita și la bancă, prin ordin de plată,
ori cu numerar, la agențiile Garanti
Bank și Banca Transilvania din
Constanța. Constănțenii care dețin un
cont la Banca Transilvania pot utiliza
serviciul „Direct Debit”. Aceasta
constă în debitarea de către bancă a
contului contribuabilului, cu sumele
datorate și indicate de către acesta, în
urma încheierii unei convenții de plată
prin direct debit intrabancar. O altă

metodă care îi poate scăpa pe
constănțeni de dureri de cap este
ordinul de plată predefinit, ce
reprezintă predefinirea SPIT în lista
furnizorilor, prin accesarea serviciului
de Internet Banking. Dacă dețineți
card bancar de la Banca Transilvania
sau Garanti Bank, aveți posibilitatea
să achitați în cinci rate egale. Nu în
ultimul rând, șoferii pot plăti datoriile la
bugetul local la orice benzinărie OMV-
Petrom din municipiu, prin serviciul
Westaco Express. De asemenea,
obligațiile fiscale pot fi achitate prin
numerar, la toate oficiile Poșta
Română din Constanța.

n CARE ESTE PROGRAMUL
CU PUBLICUL LA GHIȘEE n Dacă
preferați să vă plătiți taxele și impozite
la ghișee, trebuie să țineți cont de
programul cu publicul. Agențiile fiscale
din str. Sulmona nr. 22, b-dul

Alexandru Lăpuşneanu nr. 116C (în
incinta City Park Mall, aripa nouă, etaj
I), b-dul Tomis nr. 66, str. Badea
Cârţan nr. 3 şi str. Nicolae Grindeanu
nr. 66 sunt deschise publicului luni,
marți, miercuri și vineri de la 8.30 la
16.30, iar joi, între 8.30 și 18.30. De
asemenea, ghișeul din str.
Dumbrăveni nr. 1 (cartierul Palazu
Mare) are program luni, între orele
8.00 și 16.00, iar miercuri și vineri,
între orele 8.00 și 12.00. Nu în ultimul
rând, ghişeul unic din incinta Poliţiei
Rutiere (b-dul I.C. Brătianu nr. 246)
este deschis de luni până vineri, între
8.30 și 16.30. De asemenea, punctul
de lucru din str. Ștefan Mihăileanu nr.
10, în sediul Direcției Gestionare
Servicii Publice, funcționează în zilele
de luni, marți, miercuri și vineri de la
8.30 la 16.30, iar joi, între 8.30 și
18.30.

Fiecare cu părerea lui

Săptămâna Mare a Referendumului. 
Cum se poziţionează partidele politice

Românii sunt aşteptaţi la urne,
peste o săptămână, la referendumul
naţional pentru redefinirea familiei.
PSD a anunţat că va face doar acţiuni
de informare, ALDE, PNL şi UDMR îşi
îndeamnă simpatizanţii să voteze
conform conştiinţei, PMP cere un vot
în favoare, iar USR se opune
referendumului. Preşedintele PSD,
Liviu Dragnea, a declarat joi că social-
democraţii nu se vor implica în
campania electorală pentru
referendum, dar vor face acţiuni de
informare. „Întrebarea care e pusă pe
buletinul de vot este destul de neclară
şi trebuie să îi ajutăm pe oameni să
voteze în cunoştinţă de cauză”, a
explicat Dragnea. Premierul Viorica
Dăncilă a declarat, miercuri, în timpul
reuniunii socialiştilor europeni, la
Bruxelles, că este obligaţia tuturor să
facă acţiuni în care să arate ce
înseamnă referendumul pentru
familie, dar că PSD nu va face
campanie. „Este obligaţia tuturor să
facă acţiuni în care să arate ce

înseamnă acest referendum, dar nu
vom face campanie pentru a se lua o
decizie sau alta”, a declarat Dăncilă.

n CUM VOTEAZĂ CELELALTE
PARTIDE n Preşedintele ALDE, Călin
Popescu Tăriceanu, a anunţat,
miercuri, că formaţiunea pe care o
conduce nu se va implica în campania
pentru referendum şi că partidul
recomandă votanţilor săi să voteze
conform conştiinţei. Şi preşedintele
PNL Ludovic Orban a spus, pe 2
septembrie, că PNL susţine
referendumul pentru redefinirea
noţiunii de căsătorie în Constituţie, dar
nu va impune membrilor cum să
voteze, pentru că fiecare se va
poziţiona „în funcţie de cum îi dictează
conştiinţa”. Orban a anunţat, joi, că va
participa la referendumul pentru
redefinirea familiei, liberalul
neprecizând însă cum va vota. De
asemenea, preşedintele UDMR,
Kelemen Hunor, le-a cerut vineri,
maghiarilor din România, să participe
la referendumul din octombrie pentru

familia tradiţională şi să voteze după
conştiinţă, fiecare susţinând valorile şi
principiile în care crede. Pe de altă
parte, preşedintele PMP, Eugen
Tomac, le-a recomandat membrilor şi
simpatizanţilor partidului să iasă la vot
şi să voteze „Da”. Preşedintele USR,
Dan Barna, a declarat, marţi, că
parlamentarii formaţiunii vor vota
împotriva modificării Constituţiei
pentru redefinirea noţiunii de familie,
considerând că este o temă falsă, iar
a doua zi după referendum viaţa
niciunei familii nu va fi mai bună cu
absolut nimic. Referendumul se va
desfăşura pe parcursul a două zile, 6
şi 7 octombrie 2018, între orele 7.00
şi 21.00. Întrebarea care va fi
adresată românilor la referendumul
pentru redefinirea familiei va fi:
„Sunteţi de acord cu legea de
revizuire a Constituţiei României în
forma adoptată de Parlament?”.
Bugetul alocat este de 163,712
milioane de lei, potrivit unui anunţ al
Guvernului.


